

VOR FRUE MENIGHED I SLAGELSE
Frederiksgade 7, DK - 4200 Slagelse
Tlf. 0045 - 58 52 06 45
E-mail: mb@katolsk-vestsj.dk

REFERAT AF MENIGHEDSRÅDSMØDE I VOR FRUE MENIGHED SLAGELSE

Tidspunkt: Mandag d. 18. marts 2024, kl. 18:30
Sted: Præstegården
Til stede: P. Michal Bienkowski, Peter Dybdal, Lars Bo Jensen, Delima
Sebamalairashan og Margrethe Juulsgaard
Afbud: Sahlee Dieu og Katherine Larsen
Referent: Margrethe Juulsgaard

1. Godkendelse af referat

Referat er godkendt.

2. Pilgrimsrejse

P. Michal vil orientere om rejsen under kirkekaffen. Vi skal også i gang med at indsamle til indskuddet. P. Michal vil gerne stille sin konto til rådighed for dette, men undersøger først om det er i orden.

3. Paveflag

Flagstængerne er 10m høje, og flaget må derfor gerne være 2m i højden.

4. Led pærer til kirkekronerne

Pærene er blevet udskiftet, men kirkekronerne skal rengøres. Det må gøres på en arbejdsdag, hvor bænkene kan blive dækket af.

5. Lys bag alter

Lampen bør udskiftes, da det er vanskeligt at finde en ny pærer som passer til fatningen. I menighedshuset bør lampen over gangen på trappen og lampen i køkkenet ved vaskemaskine/tørretumbler udskiftes til nye lamper med led pærer. Spotlysene i kapellet bør også udskiftes.

6. Lys på alter

Det er blevet gjort opmærksom på, at der er mørkt omkring alteret. Der er kun spotlyst rettet imod korset. Vi observerer situation.

7. Orgel, indsende ansøgning

Ansøgningen bliver efter mødet underskrevet og sendt.

8. Påske

Palmegrene: Peter prøver at få nogle hos Rosa, og vi kan supplere med grene fra buksbom buske ved kirken. Delima undersøger om hun også kan få nogle. Mødes på lørdag kl. 13.

Indkøb til reception: 2 rødvin og 2 hvidvin (Peter), 10 stk. sodavand og snacks (Delima). Menigheden informeres om at de kan tage lidt mad med til fællesspisning. Borddækning på dagen kl. 12 (Delima og Lars Bo).

Opstilling af stole til fodtvætning: Lars Bo gør stolene klar, og stabler dem bagefter.

9. Voksenkatekese

9. april kl. 19 med Messe kl. 18:30.

10. Aktivering af børn og unge

Der findes på noget efter påsken.

11. STG gavefond

P. Michal vil prøve at tale med p. Marcos.

12. Kirketjenerordning?

P. Michal har nævnt det under Messen, og det kan også nævnes under kirkekaffe. Indtil videre fungerer det på frivilligt basis.

13. Arbejdslørdag, hvad skal laves?

13. april kl. 10

- Fjerne jord ved skraldespandene + fjerne trillebør, skal hentes med trailer
- Ekstra rengøring efter påsken, fjerne stearin fra bænken
- Rengøring af stole og glasamplere

14. Nye kateketer?

Der afventes.

15. Sct. Vincent Grupperne besøg 17. marts evaluering

Det var et godt foredrag omkring deres projekter, og efterfølgende var der også nogle der tilmeldte sig til at støtte dem.

16. Salg af stole og glasamplere fra garagen

De kan rengøres på en arbejdslørdag.

17. Faner i garage

Vi kan tage dem ind og se på deres stand.

18. Evt.

P. Michals bil

P. Michal har talt med Thomas Larsen omkring bilen, og der skal anskaffes en ny. Menighederne betaler 40 % af værdien, og prisen for salg af den gamle bil indgår i betalingen. Hvis den nye bil er max 2 år, og har kørt mindre end 10.000km, får vi støtte til købet. P. Michal har fundet en bil til 179.000 kr. og taler med Fabio omkring det.

19. Næste møde

Tirsdag 16. april: Menighedsrådsmøde kl. 18:30 med Messe kl. 18:00.